

习近平概括对非关系：真实亲诚 3年内将供非洲200亿美元贷款

《媳妇的美好时代》在坦桑尼亚热播

25日，国家主席习近平在坦桑尼亚达累斯萨拉姆尼雷尔国际会议中心发表题为《永远做可靠朋友和真诚伙伴》的重要演讲。

总统、副总统均来迎接

当地时间24日16时25分许，习近平乘坐的专机抵达尼雷尔国际机场。习近平和夫人彭丽媛走下舷梯，两国元首紧紧握手。坦桑尼亚副总统比拉勒、总理平达及多名内阁成员到机场迎接。

民众高喊“习主席你好”

24日下午6时许，习近平抵达坦桑尼亚总统府。

百米长的道路两侧站满了坦桑尼亚民众，他们身着鲜艳的民族服装，头戴印有习近平主席肖像的帽子，挥动中坦两国国旗，载歌载舞，并用中文高喊“欢迎！”、“习主席，你好！”

演讲前用坦官方语问候

25日，习近平在尼雷尔国际会议中心发表演讲。开场时，习近平用坦桑尼亚的唯一官方语言斯瓦西里语问候“大家好”。

习近平演讲提到，中国的电视剧《媳妇的美好时代》在坦桑尼亚热播，也让坦桑尼亚老百姓了解到中国老百姓生活的酸甜苦辣。

习近平的演讲引起强烈共鸣，全场数十次爆发热烈的掌声。

演讲要点

用四个字概括对非关系

第一，对待非洲朋友，我们讲一个“真”字。我们始终将发展同非洲国家的团结合作作为中国对外政策的重要基础。

第二，开展对非合作，我们讲一个“实”字。只要是中方作出的承诺，就一定不会不折不扣落到实处。3年内中方将向非洲提供200亿美元贷款额度。

第三，加强中非友好，我们讲一个“亲”字。我们要更加重视中非人文交流，积极推动青年交流。

第四，解决合作中的问题，我们讲一个“诚”字。中方坦诚面对中非关系面临的新情况新问题。

习近平强调，无论中国发展到哪一步，中国永远都把非洲国家当作自己的患难之交。



阿穆尔级潜艇

俄罗斯拉达级潜艇，为该级出口型阿穆尔级-1650型，属于大型常规潜艇，水下排水量2300吨，采用AIP技术，水下续航力650海里，最大航速21节，可携带SS-N-16反潜导弹。此次中国采购的4艘拉达级，有两艘在中国建造，舰载AIP设备可能为中国自产。



苏-35

苏-35于2008年完成首飞，是苏-27的深入改进型号，其最大飞行时速为2500千米/小时，航程3400千米，作战半径1600千米。该机配备有一门30毫米机关炮，用于携带导弹和各类航弹的外挂点多达12个，总载弹量为8吨。

苏-35上装备了新型的“雪豹-E”相控阵雷达系统，能够探测到400千米外的目标。该雷达不但可同时追踪30个目标，还能保障战机同时对8个目标发动攻击。俄方曾宣称苏-35的性能已非常接近第五代战斗机。

声音

购俄制武器是为联手对付美日？

中国向俄订购4艘拉达级潜艇和24架苏-35战机，这是近十年来最大的一笔中国军贸合同。

日本时事通讯社认为，习近平在访问俄罗斯时与俄方就中俄两国加强战略合作问题达成一致，采购俄制武器的举措应该也是为了和俄罗斯加强军事关系，一起对抗美国和日本。

解读

为何选择此时购苏-35？

有分析人士认为，中国选择此时购买苏-35，既是看中苏-35较为先进的雷达和综合全面作战能力，也是迫于国产四代机短时间还不能服役的现实。该人士指出，到现在为止，中国自主研发的歼-20第五代战斗机已进行了超过60次试飞。但迄今仍未能在研制WS-15——用于装备歼-20——新一代发动机方面取得令人满意的成果。

为何引进阿穆尔级潜艇？

据日本方面报道，中国在认定国产041型“元”级潜艇噪声水平较高后做出决定，订购俄罗斯新型潜艇。

据悉，中国2004年在“基洛”级潜艇进口技术基础上成功研制出“元”级潜艇，最近5年来积极使用这种潜艇参加演习，但由于噪声较大，因此被美军声纳雷达发现并记录下来。

■综合新华社、环球时报、央视

调查了一个多月 这些事件仍“烂尾”

连霍高速河南境内义昌大桥发生爆炸垮塌事件、北京李某涉嫌轮奸事件……2月份，一系列社会热点新闻引起公众的关注。在过去了一个多月后有什么最新进展？一些重特大事故的调查处理有没有什么结果？记者就此进行了追踪。

义昌大桥爆炸垮塌：责任认定结果未出

【回顾】2月1日上午，连霍高速公路河南浥池段义昌大桥因一辆运输烟花爆竹的车辆发生爆炸，造成该桥南半幅桥面垮塌，多辆车辆坠桥。

【最新】事故技术报告初稿已拿出。25日下午，调查组进行最后讨论，如对报告形成统一意见，将根据此出台责任追究报告。由于责任认定结果未出，事故中被抓的相关责任人案件都在积压中。目前，义昌大桥正在抢修中。

上海“问题校服”事件：尚无任何新消息发布

【回顾】2月7日，上海市质监局发布了学生服质量专项监督检查结果。报告显示，抽检的22批次产品中，有6批次不合格。其中，上海欧霞时装公司生产的一款摇粒绒冬装被检出致癌物质芳香胺。

【最新】有关欧霞时装公司的调查处理情况以及“问题校服”到底被检查出多少，截至发稿时，上海市方面没有任何新消息发布。

李天一涉嫌轮奸案：尚未进入检方起诉阶段

【回顾】2月22日，北京海淀警方对外发布消息：2月19日，警方接到一女事主报警称，2月17日晚她在酒吧内与李天一等五人喝酒后，被带至一宾馆内轮奸。警方于2月20日将涉案人员李天一等五人抓获，检察机关随后批准逮捕。

【最新】目前李天一等五人涉嫌轮奸案在经过批捕程序后已退回公安机关，这个案件尚未交由检方进入审查起诉阶段。 ■据新华社

有多少年迈的父母呕心沥血操劳一生，却不幸瘫痪在床。有多少瘫痪的病人四处求医，家徒四壁，却依然卧床不起。瘫痪击垮了多少生活的勇气，瘫痪摧毁了多少欢声和笑语。今天，我们听到这样一个声音，生命最残酷的结局不是死亡，而是生不如死。瘫痪就是一种让人生不如死的疾病。由于家庭贫困，医疗技术落后等原因，绝大多数瘫痪病人只能在静静的等待中痛苦的离开人世。如何能使瘫痪肢体恢复功能，是患者及家属最迫切的愿望。

中风偏瘫 该如何治疗？

株洲铁路老职工黄老太太，老伴自2004年起瘫痪在家，大小便不能自理，全凭老太太照顾。老头子唯一能做的事就是偶尔吼几声，算是对老太太爱的回应吧。旁人都说老头子已经是“植物人”了，没救了，但黄老太太不愿放弃。听说给老头子讲述记忆深处的事，可以刺激大脑，老太太每天都不厌其烦的回忆着在上大学时躲躲藏藏谈恋爱的往事，唯一一张订婚照让老太太相信，植物人是可以苏醒的。半个世纪的爱情，其实平淡才是真，老太太最后的想法，就是能照顾老头子到最后一秒，然后一起走。听说蒙古有个偏方额日敦——乌日勒治疗瘫痪有效果，刚开始，黄老太太其实也不相信，抱着试试看的想法给老头子买了两个疗程。但服了确实管用，现在老头子虽然走路还不稳，但生活能自理了。她盼望着老头子早日康复。

蒙古民族的偏方额日敦——乌日勒，是以蒙医蒙药的独特理论为基础，精选蒙古草原纯正蒙药材，结合现代制药工艺精制而成的中成药，针对中风、偏瘫、半身不遂、脑溢血、脑梗塞等病症引起的肢体瘫痪、言语不清、吞咽困难、口眼歪斜、视觉模糊、流口水、大小便失禁等症的患者，治一个好一个。中风偏瘫病人担心吃了没效果，不能治愈花冤枉钱，额日敦——乌日勒特举办买5盒送1盒，试服1盒，无效全额退款的活动，让患者免费体验“蒙古偏方额日敦——乌日勒”的神奇效果！（注：额日敦——乌日勒翻译成汉文叫安友珍宝丸）。据悉，该药已在长沙阿波罗商业广场药品拒推广销售，读者可拨打0731-85118443咨询免费送货或邮寄。
蒙药广告(文)第2011030012号

灰指甲，一滴了之

“灰指甲”是真菌感染引起的，如不及时治疗，就会由一个病甲传染多个指甲，引发花斑癣，体癣，手足癣，等严重皮肤病，女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病，严重灰指甲患者，可导致手脚枯萎，变形，截肢；甲真菌中含有比巨毒氰化钾还毒几十倍的致癌毒素，可以侵害大脑导致死亡。

一滴甲是江苏盐城民生研制生产，经I-LAC权威认证，可使药效迅速提高，中药提纯无刺激，无毒副作用。对灰指甲真菌杀灭率高，不需刀修，锉磨，不拔甲，不浸泡，不包扎，不脱落，会呼吸，不破坏指甲的正常生长，不传染其他健康的指甲，使用后3分钟后在生

物活性剂和角质渗透剂的作用下，直接到达甲床，即可正常洗，不影响药效。每天只需一滴，可持续24小时强效封闭杀菌，5-7天见效，一个月可见甲根处红嫩健康指甲长出来，2-3个月全面消除灰指甲，不复发。

防伪经销：平和堂药号（五一店 东塘店）、火车站阿波罗药品柜、河西通程新一佳负一楼药品柜、南门口大药房（好又多内）、东塘星城大药房、誉湘大药房（马王堆派出所斜对）、汽车西站康寿大药房、星沙凉塘路旺鑫大药房、株洲贺嘉士健康堂大药房、湘潭福顺昌医药堂霞光店、浏阳中医院下50米仁济药店、宁乡神州大药房（老农贸市场对面）、望城工农大药房咨询热线：0731-88573659